542 [g]

EHKTTFﬁQﬂE REHF MRS

- wily s \\‘% . I

Lt | o [

~E SRRSO E BIEL C~

NTIYRER GRIEFES LU WebREDHB) ZFEULTWNET,
RETOS, leeEEL: ICKDIREEDETRET I, (— 84> 7 < FEELFE)

, RIRBRIC L TEWEBBIEIC R BIB5EDHNE T,
& # 202141A30H(1)-318(B)
2 B KREER&ES

Noob [k +(—M§*:I:Eﬂlf}kjtliﬁﬁﬁlﬁ':¥§ﬂﬁﬁ 2RK)

X BARBRRAIMSRS T 0y o —RHEEA kﬁﬁﬁ?ﬁﬁ%ﬁlﬂiﬁ‘“
® & —RHEEEAN BRBEBRERIMS

FESMER: 108158 (K) Bl TaEFHALHPLY BBRAHZEEL,

https://site2.convention.co.jp/42jshp-kinki/



X TOYSLABIF2020F10B5ARENTECTT . EEEBBAREMENCTVRTDTFHITEIIZI,

420 B ARRERISESFIAS 1HE 2021F15308(L)

16:00

17:00

=S “EVEE kS I =S E555 Eo=h
Kik—Jb hk—=Jb 1001-2 1003 1004-5 1009
10:00
11:00
11:00~12:20 11:00~12:20
11:30~12:30 NEDIRII L NEIIRIIL
200 HEESF—@
REEMTERNST
13:00 pening cerem
Ha®
1500 13:40~15:10 13:40~15:40 13:40~14:40 1340 1840
BRIMED b2 ST HEESF—0) 13:40~15:00 HEL=F—@
3 COVID- 1955 it 2 AEURIYL 13:40~15:40 MREAT oI ARE
RIRASTRI2 R 240
) AL )
15:00 A EREEVY—) JA—315")—FEhE
A5l S BTSN
— B R 14:50~16:20
IURITLD 15:20~16:20 15:20~16:20
EEEER{R) HgEE=F—0 HEtE=+—06
ooy N TIVERGRR ST KIFBEEHA ST
16:00~18:00
16:00~18:00 20
S 16:40~17:40 16:40~17:40 JIIRITVLG
: TN A 7 o - o ass 5 = &
o e XA—YBSF—D | A—veSr-@ | EEERECEosxy| 164071740
BALEHA ST FE—=HHkA=tt A &
18:00
E=A2E BAFERESaESFMAs 2HE 2021F1831H(H)
EAE ] g3 =325 “EAEE E525 — Eoah
Fih—b IR—Jb 1001-2 1003 1004-5 1009
9:00
9:00~10:00 9:00~10:00 9:00~10:00
9:20~10:20 9:00~10:30 HEESF—O HELYYaVD HEts+—0
Rt = E 2RI T L 1D H BT AT INRF R A—=S=le=T%S
2RI —REIF—D 2
10:00 YRS SR
10:00~11:00
HEEYYIIR
10:30~11:30 : _ HERARILIRSR 10:30~11:30
ool HEESF—O 13;‘_?:;1250 o600 2RI —REIF—@
y o DR iRSoRies \ e e A
PASRARSE | smmiCTomkes | ABSURITA 11:15~12:15 S
K ~BERICERY BRI N HEHSF—0
Bl WEFIRE R D728~ IT7AH—#F)
|
"®E =5
12:10~13:40 11:40~13:40
13:00 NEIIRI T
o ] 13:50~14:50 13:50~14:50
[ Ul 13:50~15:50 HEESF—O HEEIF—0
R IURIILO —FOkREAt TUIERAA
NS W SR AR ESCBEE
H - —.LX F3ER 5L\ : I“*|
- g;g,fg;f% 15:00~16:00 15:00~16:00 15:00~16:00 15:00~16:00
Z(—YtESF—@ Z2(—YtEZF—6 21—V tEZH—© Z21—YEIF—@
BEER TERASTTE MSD#R =%t HETHA=tt RAERRRE




